

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:316312-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Części i akcesoria do pojazdów i silników do nich  
2020/S 129-316312**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 107-258931)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: 3 Regionalna Baza Logistyczna

Krajowy numer identyfikacyjny: 121390415

Adres pocztowy: ul. Montelupich 3

Miejscowość: Kraków

Kod NUTS: PL213 Miasto Kraków

Kod pocztowy: 30-901

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Artur Gawrysiak

E-mail: [a.gawrysiak@ron.mil.pl](mailto:a.gawrysiak@ron.mil.pl)

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.3rblog.wp.mil.pl>

Adres profilu nabywcy: <https://www.platformazakupowa.pl/pn/3rblog>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa części zamiennych oraz technicznych środków materiałowych do pojazdów kołowych i podwozi specjalnych

Numer referencyjny: 106/2020

**II.1.2) Główny kod CPV**

34300000 Części i akcesoria do pojazdów i silników do nich

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa części zamiennych oraz technicznych środków materiałowych do pojazdów kołowych i podwozi specjalnych w zakresie 4 wyspecyfikowanych poniżej zadań:

- zadanie nr 1 części zamienne do pojazdu marki Honker – RWT Żurawica,
- zadanie nr 2 części zamienne do pojazdu marki Ził 131 – RWT Żurawica,
- zadanie nr 3 części zamienne do pojazdu marki Honker – RWT Rzeszów SR Lublin,
- zadanie nr 4 części zamienne silnika wysokoprężnego typ: „4TC-90” do samochodu Honker – RWT Rzeszów SR Lublin.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
03/07/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 107-258931](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe:

Zamiast:

Wymagane jest wadium: Zadanie nr 3 – 6 000,00 PLN.

Powinno być:

Wymagane jest wadium: Zadanie nr 3 – 5 100,00 PLN.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe:

Zamiast:

Wymagane jest wadium: zadanie nr 4 – 3 000,00 PLN.

Powinno być:

Wymagane jest wadium: Zadanie nr 4 – 1 900,00 PLN.

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe:

Zamiast:

Zamawiający wykluczy z udziału w postępowaniu Wykonawcę, wobec którego zachodzi co najmniej jedna z przesłanek określonych w art. 24 ust. 1 oraz ust. 5 pkt 1 ustawy Pzp. Każdy Wykonawca przystępujący do przetargu obowiązany jest wnieść wadium przed upływem terminu składania ofert w wysokości:

- dla zadania nr 1: 1 000,00 PLN,
- dla zadania nr 2: 800,00 PLN,
- dla zadania nr 3: 6 000,00 PLN,
- dla zadania nr 4: 3 000,00 PLN.

Powinno być:

Zamawiający wykluczy z udziału w postępowaniu Wykonawcę, wobec którego zachodzi co najmniej jedna z przesłanek określonych w art. 24 ust. 1 oraz ust. 5 pkt 1 ustawy Pzp.

Każdy Wykonawca przystępujący do przetargu obowiązany jest wnieść wadium przed upływem terminu składania ofert w wysokości:

- dla zadania nr 1: 1 000,00 PLN,
- dla zadania nr 2: 800,00 PLN,
- dla zadania nr 3: 5 100,00 PLN,
- dla zadania nr 4: 1 900,00 PLN.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 08/07/2020

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 20/07/2020

Czas lokalny: 09:30

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 08/07/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 20/07/2020

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**